



Tento projekt bol realizovaný s podporou EURÓPSKEJ ÚNIE, cez Európsky fond regionálneho rozvoja a Operačný program Konkurencieschopnosť a hospodársky rast.

Investícia do vašej budúcnosti.

Riadiaci orgán: Ministerstvo hospodárstva a výstavby Slovenskej republiky

Názov projektu: Modernizácia vnútorného osvetlenia výrobných priestorov

Miesto realizácie projektu: Prešovský kraj, 059 21 Svit, ul. Štúrova 101

Názov a sídlo prijímateľa: CHEMOSVIT STROJCHEM, s.r.o., Štúrova 101, 059 21 Svit

Dátum začatia a ukončenia realizácie projektu: 05/2015 – 09/2015

Celková výška oprávnených výdavkov projektu: 280 506,08 EUR.

Celková výška schváleného NFP: 140 253,04 EUR.

Stručný opis projektu: Predmetom projektu bola modernizácia troch systémov osvetlenia (v určených častiach troch výrobných objektoch). Realizáciou projektu sa dosiahlo zníženie energetickej náročnosti spotreby el. energie na osvetlenie výrobných priestorov prijímateľa NFP, zlepšenie svetelno-technických parametrov a regulácie osvetlenia a zlepšenie pracovných podmienok pri umelom osvetlení. Nainštalované je moderné, energeticky úsporné LED osvetlenie s dlhou dobou životnosti, poskytujúce svetelný komfort pri práci (blízke vlastnosti denného svetla). Ďalším prínosom projektu je aj ochrana životného prostredia - sú použité svietidlá s minimálnymi, resp. nulovými svetelnými emisiami, svetelné zdroje bez obsahu ortuti a halofosfátov. Predradníky neobsahujú škodlivé PCB. Svietidlá sú z materiálov, ktoré neobsahujú sklené vlákna a azbest.

Aktuálny stav projektu : V súčasnosti sa projekt nachádza vo fáze udržateľnosti t.j. vo fáze päťročného monitorovacieho obdobia.

Odkaz na Riadiaci orgán Operačného programu KaHR:

<http://www.economy.gov.sk/>

Odkaz na Sprostredkovateľský orgán pod Riadiacim orgánom:

<http://www.siea.sk/>

Odkaz na Operačný program Konkurencieschopnosť a hospodársky rast:

<http://www.economy.gov.sk/operacny-program-konkurencieschopnost-a-hospodarsky-rast--op-kahr--6118/127803s>

Fotodokumentácia – informačná tabuľa projektu:
Objekt č. 62:





Tento projekt je realizovaný s podporou
EURÓPSKEJ ÚNIE
Európsky fond regionálneho rozvoja

Investícia do vašej budúcnosti



**OPERAČNÝ PROGRAM
KONKURENCIESCHOPNOSŤ
A HOSPODÁRSKY RAST**



Modernizácia vnútorného osvetlenia výrobných priestorov
 Prijímateľ: STROJCHEM, a.s.
 Začatie projektu: 01.02.2015
 Ukončenie projektu: 30.06.2015

Pred realizáciou:



Po realizácii:



Súčasná osvetlenie vo výrobných halách prijímateľa NFP nevyhovuje technickým, energetickým a hygienickým požiadavkám na svetelné podmienky pracovného prostredia. Ovládanie osvetlenia je miestne. Jeho údržba je náročná aj z dôvodu ťažkej dostupnosti náhradných dielov na zastaralé typy svietidiel a ovládačích prvkov. Predradníky Hg výbojok a žiarivkových svietidiel (s negatívnym dopadom na životné prostredie) majú značnú vlastnú spotrebu el. energie v porovnaní s modernými LED svietidlami.

Výsledkom realizácie projektu budú zmodernizované tri systémy osvetlenia, v daných častiach výrobných objektov. Inštaláciou moderných a energeticky úsporných LED svietidiel sa zabezpečí aj lepší svetelný komfort pri práci – bližšie vlastnosti denného svetla. Systémy osvetlenia budú umožňovať meranie a reguláciu osvetlenia, tvorbu svetelných režimov a pod. Príspevok k ochrane životného prostredia je daný aj tým, že svetelné zdroje budú bez obsahu ortuťi a halofosforitov, predradníky nebudú obsahovať škodlivé PCB a svietidlá budú z materiálov, ktoré neobsahujú sklenené vlákna a azbest.

Vďaka finančnej podpore realizácie projektu z fondov Európskej únie tak bude zabezpečený významný príspevok k posilneniu konkurencieschopnosti prijímateľa.

www.economy.gov.sk

Objekt č. 64:





Objekt č. 65:





Fotodokumentácia projektu:

Objekt č. 62:



Objekt č. 64:



Objekt č. 65:



Fotodokumentácia pamätných tabúl' projektu:



Objekt č. 62, 64 a 65:



